
 Протокол
№ 

гр. София,    25.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 25.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5947 по описа за 2025 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,05    часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. М. Г., редовно призован, не се явява и не се представлява.
ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪР НА ПРАВОСЪДИЕТО, редовно призован, пресдтавлява се от юрк. 
Д. с пълномощно по делото.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, представлява се от прокурор В..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО
Юрк. Д.: Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОР: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
Същото е на етап съдебно дирене.
ПРИЕМА предоставената флаш памет по делото. След изслушване съдът не констатира различия 
с представените доказателства по делото, поради което и ще цени същите като съответстващи на 
действителната фактическа обстановка при извършения разпит. 
Във  връзка  с  допуснатите  до  разпит  свидетели  при  режим  на  призоваване  ,  СЪДЪТ 
КОНСТАТИРА, че не е внесен определения депозит и не са представени адреси за призоваване, 
поради което

ОПРЕДЕЛИ:
Отменя  определението,  с  което  са  допуснати  гласни  доказателства  чрез  разпит  на  двама 
свидетели при режим на призоваване на страната на жалбоподателя. 
Юрк. Д.: Нямам други доказателствени искания.



ПРОКУРОРЪТ: Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ,  предвид  липсата  на  други  доказателствени  искания,  намира  спора  за  изяснен  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. Д.: Поддържам становището подадено от Министерство на правосъдието по днешния казус. 
Смятам, че установената заповед за дисциплинарно наказание уволнение е въз основа на всички 
законови  изисвания  за  такава,  спазени  са  административно-производствените  правила,  не 
противоречи  на  материално-правните  разпоредби  и  съответства  с  целта  на  закона.  Няма 
основания за нейното отменяне. Моля да потвърдите процесната заповед за наложеното наказание 
и  моля  да  оставите  жалбата  без  уважение.  С  оглед  изхода  на  делото,  моля  да  ни  присъдите 
юрисконсултско възнаграждение. Моля за срок за писмени бележки.
ПРОКУРОРЪТ: Жалбата е неоснователна, моля да я оставите без уважение.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ 7-дневен срок за представяне на писмени бележки.

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    14,09 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


